

ŽUPNI LIST

HRVATSKE ŽUPE PREČISTOG SRCA MARIJINA

GODINA 51 BROJ 32/2212

5. KOLOVOZA 2012.

18. NEOJELJA HROZ GODINU 8

Prvo čitanje

Izlazak 16, 2-4.12-15

Čitanje Knjige Izlaska

U one dane: Sva zajednica izraelska u pustinji stade mrmljati protiv Mojsija i Arona. I rekoše im sinovi Izraelovi: »O, da smo pomrli od ruke Gospodnje u zemlji egipatskoj kad smo sjedili kod lonaca s mesom i jeli kruha do mile volje!« – rekoše im. »Izveli ste nas u ovu pustinju da sve ovo mnoštvo gladom pomorite!« Tada reče Gospodin Mojsiju: »Učinit ću da vam daždi kruh s neba. Neka narod ide i skuplja svaki dan koliko mu za dan treba. Tako ću ih kušati i vidjeti hoće li živjeti po mom zakonu ili neće.« »Čuo sam mrmljanje sinova Izraelovih. Reci im: 'Još večeras ćete jesti meso, a ujutro ćete se nasititi kruha. Tada ćete spoznati da sam ja Gospodin, Bog vaš!'« I doista! Navečer se pojave prepelice i prekriju tabor. A ujutro obilna rosa sve orosila oko tabora. Kad se prevlaka rose digla, površinom pustinje ležao tanak sloj, nešto poput pahuljica, kao da se slána uhvatila po zemlji. Kad su Izraelci to vidjeli, pitali su jedan drugoga: »Što je to?« Jer nisu znali što je. Onda im Mojsije reče: »To je kruh koji vam Gospodin daje za hranu.« Riječ Gospodnja.

Otpjevni psalam

Psalam 78,3.4bc.23-25.54

Pripjev: Nahrani ih Gospodin kruhom nebeskim.

Ono što čusmo i saznasmo,
što nam kazivahu oci,
predat ćemo budućem koljenu:
slavu Gospodnju i silu njegovu.

Odozgo naredi oblacima
i otvori brane nebeske,
ko kišu prosu na njih mânu da jedu
i nahrani ih kruhom nebeskim.

Čovjek blagovaše kruh jakih;
on im dade hrane do sitosti.
U svetu zemlju svoju on ih dovede,
na bregove što mu ih osvoji desnica.

Drugo čitanje

Efežanima 4, 17.20-24

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Efežanima

Braćo: Ovo govorim i zaklinjem u Gospodinu: ne živite više kao što pogani žive – u ispraznosti pameti njihove. Tâ vi ne naučiste tako Krista, ako ste ga doista čuli i u njemu bili poučeni kako je istina u Isusu: da vam je odložiti prijašnje ponašanje, starog čovjeka, koga varave požude vode u propast, a obnavljati se duhom svoje pameti i obući novog čovjeka, po Bogu stvorena u pravednosti i svetosti istine. Riječ Gospodnja.

Pjesma prije Evandjelja *Matej 4, 4b*

Aleluja! Ne živi čovjek samo o kruhu,
nego o svakoj riječi što izlazi iz Božjih usta. Aleluja!

Evandjelje

Ivan 6, 24-35

Čitanje svetog Evandjelja po Ivanu

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nadoše s onu stranu mora, rekoše mu:

»Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se.

Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni:

nju će vam dati Sin Čovjecji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle:

»Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da

vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo?

Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ožednjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada.« Riječ Gospodnja.

ODREĐENE MISE

Danas u 9:00 sati: + Cristina i Angelo Mastromonaco

Danas u 10:00 sati: + Vladimir Didović

Danas u 11:15 sati: + Dr. Franjo Tuđman i svi pali branitelji

Ponedjeljak: + David Abramović

Utorak: + Anđelka Knežević

Srijeda: za zdravlje Ivice Dirschel

Četvrtak: +

Petak: + Lovro Sajko

Subota: + Franca Basar

Subota navečer: + Florio Fornasier

Nedjelja, 5. kolovoza 9:00 sati: + Nenad Mećava

Nedjelja, 5. kolovoza 10:00 sati: + Nikola i Tadija Jozić

Nedjelja, 5. kolovoza 11:15 sati: + Petar Prizmić

JOŠ SU DALI SLUŽITI SVETE MISE

Časne sestre za + sestru Graciju Zamuda
Časne sestrte za + sestru Jadranku Mašina
Vjera Švorinić za + sestru Graciju Zamuda
Nevenka Čačić za + setru Graciju Zamuda
Tina Crescando za + sestru Graciju Zamuda
Silvija Augustinović za + Jozu Augustinovića (2 mise)
Silvija Augustinović na čast Gospi
Silvija Augustinović na čast sv. Ante
Marija Račić za + tetu Mariju
Marija Račić za + Jelku
Marija Račić za + Maru
Marija Račić za + Jakova Račića
Ob. Ivo i Mimi Švorinić za + Ivicu Markušića
Ob. Ivo i Mimi Švorinić za + sestru Graciju Zamuda
Ana Šimić na čast Gospe
Senka Ivančić i obitelj za + Macu Malenica
Ob. Petar Cvitanović na svoju nakanu
Ob. Stipe i Marija Bulić na čast Gospi Sinjskoj
Ob. Mladen i Bojana Herceg za + oca Zdravka Borak
Ob. Mladen i Bojana Heceg za + Pavla i Vilka Pavlović
Ob. Marko Jelenić za + sestru Graciju Zamuda
Ljerka Petrović za + Martu Sizer
Ljerka Petrović za + Josipa i Zlatu
Ob. Mate Zrno za sve pokojne u ob. Zrno (2 mise)
N.N. na čast presv. Srca Isusova i preč. Srca Marijina
N.N. na čast svete obitelji
Tadija Matek za + Šimu (Šicana) Matek
Tadija Matek za sve pokojne u ob. Matek
Tadija Matek za sve pokojne u ob. Rončević
Ob. Vlado i Ruža Bulić na čast sv. Ante (2 mise)
Antonijeta Đurković za + sestru Graciju Zamuda
Antonijeta Đurković za + Vlaha Đurković
N.N. na svoju nakanu (11 misa)
Obitelj Malenica za + Macu Malenica (3 mise)
Obitelj Malenica za + Kevina Crowford
Obitelj Malenica za + Davida Abramovića
Obitelj Malenica za sve svoje pokojne (2 mise)
Ana Ramušćak za + muža Stijepana Ramušćak
Ana Ramušćak za + Mirka i Anu Farkaš
Ana Ramušćak za + Lovru Sajko
Ob. Grgo Topić za + Mariju Badovinac
Ivica i Nada Abramović za + sina Davida
Vicko i Ivanka Abramović za + unuka Davida
Tony i Kristina Abramović za + brata Davida
Ob. Ante Burić za + sestru Graciju Zamuda
Ob. Ante Burić za + Davida Abramovića
Ob. Ante Burić za + Janju Burić

NAPOVIJEDI

CORY RANDOLPH LEONARD, sin Barrya Leonard i Rose r. Murton, rođen u **Marville u Francuskoj** i **MARIANA BRALIĆ** kćerka p. Vlade Bralića i Janje r. Sučić, rođena u Vancouveru, odredili su sklopiti kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo

im je *druga* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 18. kolovoza.

IVAN BELJAN, sin Ante Beljan i Jake r. Beljan, rođen u Edmontonu i **ANITA MILKOVIĆ**, kćerka Mile Milkovića i Vesne r. Pernar, rođena u Vancouveru, sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je prva napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 25. kolovoza.

MARINKO TABAK, sin Ivana Tabak i Dragice r. Batarelo, rođen u Vancouveru i **KIMBERLY ANNE CROW**, kćerka Toma Crow i Linde r. Sharpe, rođena u Prince George, B.C. sklapaju kršćanski brak u našoj crkvi. Ovo im je *prva* napovijed. Vjenčanje će biti u subotu 25. kolovoza.

KRŠTENJE

Po sakramentu krštenja koje je primila u našoj crkvi u nedjelju 29. srpnja pridružila nam se u vjeri:

STELLA ANNE BREDA

Roditelji: Joe Breda i Andrea r. Michele.

Stella je rođena 19. travnja 2012. u Surrey. B.C.

Kume: Sandra Asić i Gioia Breda.

Čestitamo!

PROSLAVA VELIKE GOSPE

Još nas smo dva tjedna dijele od svetkovine Velike Gospe, ili Marijina uznesenja na nebo koje je u srijedu 15. kolovoza. U našoj crkvi ćemo slaviti svetim misama ujutro u 8:00 i navečer u 7:00 sati. Inače slavlje ćemo prirediti u nedjelju 19. kolovoza. Slavit ćemo u našoj crkvi na svim svetim misama, a onda ćemo slavlje prenijeti na naše zemljište u Richmondu. Priredit ćemo piknik. Bit će jela pića i zabave. U 3:00 sata poslije podne imat ćemo procesiju u kojoj ćemo nosti Marijin lik, pjevati litanije i marijanske pjesme.

Župno vijeće je na zadnjem sastanku raspravljalo o pikniku i sve je pod kontrolom. Sve će biti priređeno na zadovoljstvo svih. Očekujemo da ćete doći kako bismo dostojno proslavili taj veliki dan naše nebeske Majke.

Gospođe, netko reče da su kolači za Veliku Gospu najbolji. Nemojte iznevjeriti tradiciju...

DAN POBJEDE i DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI



Sjećam se, bila je subota 5. kolovoza 1995. Našao sam se u samostanu u Sumartinu na otoku Braču. Upravo smo izmolili molitvu prije objeda. Otvorili smo radio. Prva vijest je bila: *Hrvatski barjak vijori se na kninskoj tvrđavi!* Nas desetak fratara napravili smo toliku buku da bi se susjedi sigurno pobunili na fratre, ali nas vjerojatno nisu čuli jer su i sami slavili... Planirao sam ostati nekoliko dana i okupati se, ali poslije te radosne vijesti, krenuo sam odmah, da bih poslije podne bio u oslobođenom Drušu, Vrlici, Kninu.

Trebalo je vidjeti i doživjeti radost naroda, vojske, svih.... To oslobođenje značilo je i kraj rata.

Za 84 sata hrvatske snage su oslobodile 10,500 četvornih kilometara, ili petinu teritorija Hrvatske. Pokazala se hrabrost i odlučnost hrvatskih branitelja, i spremnost na svaku žrtvu, od kojih su neki i dali

najveću žrtvu vlastiti život. Danas ih se sjećamo s ponosom i zahvalnošću, sjećamo ih se u molitvi. Nikada im spomen ne smijemo smetnuti. Griješe protiv Boga i čovjeka oni koji taj briljantni potez nazvaše 'zločinačkim' Zločinci su oni koji su prouzročili onaj strašni rat, kao i oni koji su im pomagali, otežavajući nama obranu. Dan pobjede i domovinske zahvalnosti dan je hrvatskih branitelja, dan je kojeg se s ponosom prisjećamo i radosno slavimo. Istina je da smo očekivalo sretniju i napredniju Hrvatsku, ali Bože zdravlja - svega će biti!



PIKNICI

Danas nema piknika.

RADIO VRH svoj piknik ima u nedjelju 12. kolovoza.

Naša župa priređuje piknik za prolavu **Velike Gospe** u nedjelju 19. kolovoza.

HSP priređuje piknik u nedjelju 26. kolovoza.

Gospođa živi u Burnabyu, na raspolaganju je za čuvanje djece.

Nazovite Jelu 604-291-8662 ili Mariju poslije 28. kolovoza na 604-473-3679.

Mlinar i davao

U nekom selu živio bogobojazni mlinar Jako. Ljudi su ga ne samo poznavali i poštivali nego baš voljeli. Najviše im je omilio svojom dobrotom, a izražavao ju je u obliku kruha. Mnogim siromasima nije uzimao ujam, a onima s brojnog djecom dodavao bi koju lopaticu više: Bio je to sretan i zadovoljan čovjek, činilo se kao da je cijeli svijet njegov, premda nije imao ništa osim toga mlina u kojem je proveo više od osam decenija pa su ga zvali "dida Jako".

Đavao, koji ne trpi ništa dobra među ljudima, odluči napakostiti didu Jaki. Uzeo je svoju crnu knjigu punu imena duša koje je kontrolirao, zavodeći ljude, jednoga pijanstvom, drugoga psovkom, tredeća opet klevetom i lažju... Jedno mjestu u dnu savijenog lista čekalo je ime mlinara Jake. Našao je on i kod Jake slabosti, samo ta dobrota pa još povezana s kruhovima, to ga je bacalo u očaj. Zbog toga je počeo mrziti kruh da ga nije mogao vidjeti. Jako bi naime za pokoru svojih grijeha ispekao kruh i dijelio sirotinji u selu: jedanput ovome, drugi put onome, a sve »Bogu na slavu«. Teže od toga podnosio je đavao samo Jakino pripovijedanje da svi trebaju ići na misu i da se pričešćuju kruhom nebeskim. Stoga je

smišljao način kako da ga ukloni.

Zavladala je velika suša onim krajem. Davao smisli zamku u koju se sasvim pouzdao. Pođe u selo i nagovori ljude da smaknu mlinara Jaku. Uze lik stranca i putnika izdaleka, uđe među ljude što su upravo odlazili s mise.

- *Nema kiše* - reče kao usput - *A ja znam zašto je nema.* - *Zašto?* - upitahu radoznalo seljaci.

- *Imate jednog matuzalu, nesreću cijelog sela.* Približi im se i u povjerenju šapnu: - *Maknite tog starkelju sutra, prekosutra će vas oprati kiša.*

Ljudi su znali da to nije u redu, ali začudo, svi su mislili kako to ne bi bio velik grijeh ako bi selo dobilo kišu, jer ako kiša ne padne sve, oko čega su se ljeti trudili spržiti de žega. Nisu samo razmišljali nego ih zlo nadvladalo. Odluka je pala:

- *Sutra u zoru stari putuje Bogu na račun pa što bude da bude.* Određeni su i ljudi koji će odluku provesti u djelo. Tako je zaključio vođa zavjere. Na sreću među njima bijaše i jedan siromah čiju djecu je Jako često nahranio svojim kruhovima. Odluči uzvratiti mu dobro spasonosnom viješću: - *U zoru će doći ljudi da te smaknu,* poručio mu je po svom najmlađem sinu.

O ponoći Jako odmelje posljednu vreću, zatvori branu i otputova. U zoru je bio u trećem selu. Pred crkvicom zastade i kad dođe župnik, pristupi k svetoj misi. Na kraju mise iznese kruh da kapi blagoslovljene vode orose njegovu koru. Mislio je: »Blagoslovljeni kruh je slađi i daje više snage.« O podne, Jako bijaše na sigurnom, odahnu pod gustim granama jele. Zahvali Bogu što mu je spasio život, te izvadi kruh, slanu ribu i komad suhog sira da prezalogaji. Tek što je izrekao blagoslov nad jelom, evo čovjeka čudna vladanja.

- *Zašto se trapiš stari, evo ti tople pečenke, nećeš mi valjda odbiti?*

- *Danas je slučajno petak pa ću radije ostati kod svoga,* reče starac i posumnja u napasnika.

Putnik je postao jako bezobrazan, čak ga je vrijeđao, a kad je starac prekinuo svaku vezu s njim, on se razbijesni i proguta svu njegovu hranu. Od blagoslovljenog kruha dođe mu zlo te se previjao od boli. Slana riba ga je tjerala da traži vodu. Trčao je kao lud kroz selo, a kako vode nije bilo nigdje blizu, odjuri on na drugi kraj svijeta i odluči da se nikad više ne vrati. Te iste večeri gusti oblaci navijestiše kišu koja obilno natopi suhu i ispucalu zemlju. Jako još jednom zahvali Bogu, i dok je zahvaljivao, u srcu mu se javi glas:

- *Vrati se u mlin. Ljudi trebaju kruha.*

Anto Stojić: BISERI ZVJEZDANOG SJAJA

SELJANKA I DAMA

Nema više na selu seljanke,
Sve su one postale građanke.
Neće momka što na selu stoji,
Ovce čuvat tog se strašno boji.

Strašno voli sjedit u kafiću,
Misli tu će sebi naći sriću.
Curu više ne zanima motika,
Crkvi ići to je politika.

Večer dođe, vraća se na selo,
Mater pita što ima za jelo?
Cura svoje ošišala kose,
Sad se tako seljakinje nose.

Menduše joj dvije potkovice,
Između njih namazano lice.
Kad bi čovjek pogleda iz bliza
Mislio bi da je iz Pariza.

Momka našla, već je sadba prošla,
Dva auta za njih bilo dosta.
Tri mjeseca, nešto malo fali,
Već se čuje da su se rastali.

On je meni simpatičan bio,
Rastali se kuhat nije htio.
Tu se vidi kakvu nađeš sriću
Kad upoznaš curu u kafiću.

Naša prava seljakinja-dama
Ponovno je slobodna i sama.
Opet ona sjedi u kafiću,
Laže, maže svakomu mladiću.

Ako pobro hoćeš tražit sriću,
Nemoj tražit curu u kafiću.
Još ih ima što u crkvu hode,
Vjeruj meni, kolega i rode!

Ivan Šamija

NASMIJITE SE, ALI NE U CRKVI

JE LI ZAISTA GLUP?

Jedan dječak uđe u brijančnicu. Brijanč šapne svom mušteriji:

- Ovaj dječak je najgluplji dječak kojeg sam susreo. Evo to ću vam dokazati. Izvadi iz džeka u jednu ruku dolar a u drugu dva kvodera i ponudi dječaku da bira. Dječak uzme kvodere i ode.

Jesam li ti rekao, slavodobitno će brijanč.

Čovjek poslije susretne dječaka sa sladoledom i upita ga:

- Čuj, dečko, mogu li te nešto pitati?
- Slobodno pitajte!
- Zašto si uzeo dva kvodera umjesto dolara?
- Kad bih uzeo dolar onda bi igra prestala.

TEKSAŠKI

FBI agent, dođe na ranč i upozori staroga rančera da treba pregledati njegov ranč jer je pobjeao jedan kriminalac, pa postoji mogućnost da se krije na ranču. Rančer mu reče:

- Nema problema, ali nemoj ići tamo na onu livadu.

- Agent arogantan, kakav je već bio, reče:

- Imam nalog da sve obidem. Ovdje je i moj 'badge'.

Na svakoj zemlji, mogu ići gdje me je volja, je li vam jasno i krene upravo na onu livadu.

Nakon kratkog vremena čuje rančer pozive u pomoć, obazre se, a ono agent trči što ga noge nose, a veliki teksaški bik opasno mu se primiče. Rančer mu dovikne:

- Okreni prema ogradi i pogažu mu svoj 'badge'

PRAVO MLIJEKO

98 godišnja starješica u jednom samostanu u Irskoj bila na smrtnoj postelji. Sestre joj donesu čašu mlijeka, ona okusi i ne htjede piti. Sestra kuharica se sjeti da ima bocu irskog viskija, otrči u kuhinju i i dobro potkrijepi mlijeko viskijem. Donese opet mlijeko i ponudi starješici. Ona okusi, pa popije još malo i još malo i za tren oka čaša je bila prazna. Zamoljena da dade sestrama neki mudri savjet prije smrti reče:

Što god da se dogodilo nemojte prodati tu kravu.

OVAJ PUT PAŽLJIVIJE

Umrta gospođa i nakon sprovoda noseći je iz crkve, nosači udare lijesom u stup. Začuju neki glas, otvore lijes i pokaže se da je gospođa živa. i živjela je još deset godina. Kad je 'drugi put' umrla muž priprijeti nosačima:

- Momci, ovaj put dobro pripazite na onaj stup.